



Nr. 691/21.03.2016

Către,

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN CLUJ
Strada Traian, nr. 27, Cluj-Napoca, 400046
CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ
Strada Horea Horea nr. 3, Cluj-Napoca 400174



Henriette Szilagyi
Director

Ref: Practici înșelătoare firma DAD Germania

Prin prezenta dorim să vă semnalăm că am fost contactați prin corespondență de firma DAD-Deutscher Adressdienst GmbH (Alter Wall 65, 20457 Hamburg, Germania), care printr-o adresă aparent administrativă părea că ne solicită verificarea datelor de contact ale firmei noastre.

Am furnizat informațiile solicitate (atașat documentul completat) de bună credință, pentru ca ulterior să ne dăm seama că am fost induși în eroare și de fapt, acel formular pe care le-am transmis este o comandă deghizată, în urma căreia am primit o factură de 487 EUR.

Cum se poate observa din copia adresei primite de la firma DAD (atașate), scopul vădit este de a induce în eroare pe cel care de bună credință completează și semnează formularul răspunzând la cererea primită de a verifica datele. Cei de la firma DAD exploatează la maxim psihologia umană, fiindu-ne totodată distrasă atenția și prin faptul că ei insistă pe lipsa codului fiscal și îndemnul de a completa rubrica dedicată codului fiscal din formularul atașat (ceea ce conduce tot la ideea unui răspuns scris).

Vă informăm, că am refuzat plata acelei facturi de 487 EUR (atașăm adresa transmisă prin mail și poștă), dar având în vedere experiența unor firme din alte județe (ex. Covasna <http://www.ccicov.com/ro/stiri-it/1078-alerta-inselatorie-european-business-number>) care au primit în continuarea adresei de refuz de plată trimise, notificări de plată și amenințări cu privire la penalități în caz de neplată, prin prezenta am luat legătura cu Dvs. în vederea găsirii unor soluții la această problemă.

Vă rugăm, ca în cazul în care și Dvs. considerați că practicile firmei DAD din Germania nu sunt corecte, să luați măsuri pentru a stopa acest fenomen.

Cu stimă,

Henriette Szilagyi
Dr. ing. Henriette SZILAGYI
Director Sucursală

